

城区童装标识多数不合规

只有“A类”可供婴幼儿穿，商家多不知

近段时间，不少读者来电咨询，换季时给孩子买衣服，不知道怎么挑选小孩的服装。而多地工商部门对儿童服装的抽检发现，很大一部分的被抽检童装不合格。工商部门强调，按照相关规定，只有A类产品可供婴幼儿穿着。

25日，记者走访章丘婴幼儿市场发现，市面上充斥大量的B类、C类儿童服装，有些仅标注“一等品”字样，有些则根本没有标识，而大多数的商家对相关规定一无所知。

文/片 本报记者 王帅



标注信息极其简单的童装标签



该童装仍执行旧标、C类

走访：品牌童装也鲜有符合规定的

记者走访了明水城区的多家童装店，在非品牌服装专卖的童装店里，其童装吊牌标识五花八门，有的还在执行2003年的旧版标准，有的仅标注了“一等品”字样，还有的童装产品上除了品牌标签，其他信息一概没有。而一些带有比较标准的“合格证”标识的服装，其安全技术类别也多为B类、C类，鲜见A类。

在山泉路一家品牌童装店内，记者表示要买一件适合2岁半小孩贴身穿的衣服，店员迅速给记者推荐了一件线衫，记者翻看衣服上的标签发现，其标注的安全级别为B。

顾客：只看材质和手感，不知还有安全级别

在走访中，记者发现，多数给孩子购买衣物的顾客并不了解儿童服装的相关标准，也很少会注意服装上的标签吊牌。

“我一般都给孩子买纯棉的，穿着舒服，也吸汗。”正在给外孙女挑衣服的周女士，一般都凭自己的经验来判断衣服的材质，如果不能确定，就问一问营业员，很少去看衣服上的标签。“真不知道孩子的衣服还分A、B、C类，看着样式不错的就摸摸手感，其他的，咱肉眼也分辨不出

来啥了。”

而摸不准什么童装可靠的“妈妈”们，则倾向于选购品牌服装。“我觉着大品牌的童装，质量应该有保障吧，所以基本上就选样子了，标签倒是没怎么看过。”一位三岁宝宝的妈妈告诉记者。

在记者随机采访的十余位家长中，只有一位对童装的安全级别有所耳闻，但当问其具体是什么内容、怎么进行辨别选购时，该家长则表示“一知半解，并不是很清楚”。

提醒：购买看标识，清洗后再给孩子穿

据了解，孩子穿着劣质服装有着极大的危害，对服装的选购不能大意。专家表示，如果孩子衣服甲醛超标，会对呼吸道黏膜、眼睛和皮肤产生强烈的刺激，引起头晕、呼吸道炎症和皮肤炎症等，由于儿童抵抗力弱，甲醛对其健康危害更大。而一些颜色较为鲜艳的衣服，在面料染色加工的过程中，会使用大量酸碱性物质，从而产生PH值不合格等问题，可能造成儿童皮肤过敏、红肿，甚至引发皮炎。

专业人士提醒，购买婴幼儿服装，首先就要看服装的吊牌标签，家长们应当对强制性国标有一定的了解，如果吊牌的标注都不合乎规范，那么初步判定就不能选购。其次，家长应尽量选购浅色、全面以及天然纤维为主的面料，购买时闻一闻衣服是否有异味，以避免选购使用较多化工药剂的产品。最后，在买回新衣服时，不管价格高低，都应该先进行清洗，在阳光下晾晒，然后再给孩子穿着。



医药股投资迎“黄金时代”

800医药B三月飙涨近45%

在政策利好、业绩成长性、机构青睐等大背景下，医药股投资或正迎来一个“黄金时代”。Wind数据显示，2014年7月1日至10月15日这一个多月，中证800医药指数上涨超19%，直接跟踪该指数、具有杠杆属性的市场首只医药杠杆基金——信诚中证800医药B(150149)期间大涨近45%，跻身行业前十，同

时另外一只医药杠杆基金也涨超40%。

医药板块个股众多，投资者该如何选择？专家建议，不妨关注被动型医药指数基金，直接跟踪指数的同时还可博取反弹。如信诚中证800医药指数分级基金，该产品通过被动式指数化投资，提供了一个投资中证800医药指数的有效工具。

医药主题基金钱景看好

工银瑞信乘势出击

今年以来，主题基金收益突出钱景看好，医疗、军工、高端制造等主题类基金发行受追捧，体现了大型机构投资者对市场预期的高度一致，投资者不妨予以关注。

记者获悉，近日基金业规模排名前三的工银瑞信加速布局行业主题

基金，继10月22日其高端制造行业基金成功募集超21亿之后，工银瑞信医疗保健行业股票基金亦于周一上市。Wind数据统计，截至10月22日，最近一年市场上可纳入统计的6只主动医疗主题基金平均总回报达13.39%，而全部普通股票基金平均回报为6%。

上投摩根侯明甫： 沪港通加速国际化 资产配置宜多元

三季度以来，沪港通预期带来资本市场双向开放机遇，而随着中港跨境监管制度安排完成，沪港通开启只待一声令下。近日，上投摩根基金主管海外投资业务的副总经理侯明甫先生表示，沪港通将打开一扇窗，加速中国市场国际化的步伐。而上投摩根此次也会借沪港通开通契机，继续在海外投资业务上积极布局和投

入，不断强化海外投资团队实力。

侯明甫进一步表示，放眼海外市场，尽管短期受多事件影响表现不尽人意，但美国经济不断向好、欧洲经济复苏动能仍在，随着市场对美元升值的关注度降低，同时欧洲、日本和中国在内的流动性持续改善，未来包括成熟市场、新兴市场在内的海外市场仍会有较好投资机会。

医药股前景诱人

华安中证细分医药 ETF联接基金10月30日发行

埃博拉病毒愈演愈烈，中长期新医改稳步推进、人口老龄化趋势不可逆转，医药股诱人的前景。记者获悉，华安细分医药ETF联接基金将于10月30日发行，投资者可通过建设银行等各大银行、华安基金网上直销平台认购。Wind数据显示，截至10月17日，该只联接基金投资的华安中证细分医药ETF最近3个月净值增长率达15.66%。

华安细分医药ETF跟踪的细分医药指数行业代表性强，该指数选取主题类别中过去一年日均市值排名前50的股票作为成份股，汇聚优质公司，遵从强者恒强的逻辑，是投资医药行业的好标的。Wind数据显示，截至10月17日，华安细分医药ETF最近1个月净值增长率为7.75%，比表现最佳的主动管理医药主题基金高出近两个百分点。